

来者说

“顺丰围绕成都‘两场一体’进行整体布局... 顺丰在成都投资和布局的背后,是基于怎样的考量?项目投资的落地建设,将发挥什么作用?又将成对成都产生什么影响?”

将成都作为重点布局城市 相继落地3个重大项目,形成“双机场”战略布局

顺丰围绕成都“两场一体”进行整体布局 相继落地3个重大项目,形成“双机场”战略布局

两个核心因素促使顺丰优先布局成都... 2005年顺丰来到成都,将成都作为重点布局城市,提供多种物流产品,开启了在成都的深耕之路。

运枢纽项目拟投资10亿元,主要承接顺丰全货机货物的集散和中转... 在王政辉看来,有三个顺丰项目的城市在全国屈指可数,待2025年这两个项目达产后,顺丰在整个成都“双机场”的战略布局就基本上形成。



监王政辉

布局

非常看好成都未来的发展 持续在成都进行重资产投资,补齐企业短板

除了对核心资源的抢占,顺丰持续在成都进行重资产投资,还缘于顺丰“非常看好成都未来的发展”。 “在成都发展这么多年,切实感受到了成都经济发展的韧性与活力。”

形成航空产业全链路布局 带动产业链上下游企业集聚,促进产业建圈强链

先进制造业项目200个以上。同时,用好全市重大招商项目全生命周期管理服务统一平台,建好项目全生命周期管理服务台账,督促项目履约与政策兑现,协调要素供给保障,帮助指导政策争取,建立管理服务闭环。

中国(西部)健康食品博览会 6月16日举行

本报讯(成都日报锦观新闻记者 刘泰山)5月29日,记者从2023中国(西部)健康食品博览会(以下简称“博览会”)新闻发布会上获悉,本届博览会计划于6月16日至19日在四川绵阳举行。

成都下月拟举办16个重要会展活动

本报讯(成都日报锦观新闻记者 孟浩)为充分发挥展会活动在推动产业发展、激发消费活力、塑造城市品牌等方面的赋能作用,6月成都拟举办重要会展活动共16个,其中展览展示活动12个,会议论坛4个。

食品等12个展区;三会即“中国特色风味食品产业峰会”“投资推介及采购商大会”“健康食品新品发布会”;四论坛即“2023中国(西部)健康食品产业发展高峰论坛”“2023第二届中国(绵阳)米粉产业发展论坛”“科技赋能健康食品创新发展论坛”“食品安全护航健康生活论坛”;一走廊即“共建涪江流域美食走廊”。

西部地区规模大、国际化程度高、展品品质高的专业珠宝展会,则为珠宝首饰企业开拓市场、宣传品牌、传播珠宝文化提供最佳展示与交流平台。

文明校园 新风尚

校园掀起双语热 文明风采大舞台

本报讯(成都日报锦观新闻记者 谢函颖)“远方的朋友,你好。”视频里,龙泉五小的学生落落大方,中英文切换自如地朝着镜头前打着招呼;校园里,以“迎大运”为主题的英语手抄报制作精美、颇有创意……

课堂上,以“爱成都·迎大运·树文明”为主题,老师们充分运用情景教学,将大运会运动项目、礼貌用语等内容融入课堂中,让孩子们在英语趣味学习中,了解大运会的相关知识,营造浓厚的迎大运氛围。



陪伴成都人28年 五桂桥车站 6月停运

近日,记者从成都汽车总站微信公众号获悉,自6月1日起,从成都汽车总站开往各地的客运线路将陆续停止售票。5月29日晚,记者在现场看到,该车站售票厅大门紧闭,周边的商店也已尽数转让。

连接重庆和川东 几代“新成都人”的抵蓉首站

在成都,成都汽车总站有一个更为人所熟悉的名字——五桂桥车站。28年来,几代“新成都人”从四川省内各地来到成都的第一站正是这里。1995年,五桂桥车站在万众瞩目下建成了。与此同时,作为四川第一条高速公路的成渝高速公路也在此时建成了。

乘风破浪十九载 中国进出口银行四川省分行踔厉奋发建新功



进出口银行四川省分行大楼

2004年5月28日,中国进出口银行四川省分行(以下简称“进出口银行四川省分行”)正式成立,成为中国进出口银行在西部地区设立的第一家省级分支机构。十九年来,该行坚持履行政策性金融使命,与西部大开发、“一带一路”倡议、成渝地区双城经济圈建设、碳达峰碳中和等国家战略一路同行,与川藏两省(区)经济社会发展同频共振。

服务实体经济 强重点 稳大盘

随着经济高质量发展目标的推进,政策性金融在经济结构转型升级中补短板、强弱项的重要功能更加凸显。近年来,进出口银行四川省分行不断加大实体经济重点领域和薄弱环节的支持力度,积极推动基础设施基金及配套贷款、制造业中长期贷款、设备更新改造专项再贷款等金融工具落地见效。

融入“一带一路” 聚主业 扩开放

“志同者,不以山海为远。”进出口银行四川省分行与四川开放的脚步并行。迎进来,支持了川藏高速公路雅康段、成兰铁路、成贵铁路等重要进出川陆路通道,成都天府国际机场、九寨黄龙机场等航空枢纽、达州、宜宾综合保税区等开放口岸的建设和运营,助力四川打造内外联通的西部陆海新通道;走出去,聚焦国际合作项目,支持了中老铁路、厄立特里亚矿业开发、埃及“高月十日城”铁路等项目,为共建国家经济

内金融机构中均位居前列。

推动“成渝双城” 夯基础 建双圈

巴山蜀水间,“一带一路”和长江经济带交汇处,进出口银行四川省分行发挥政策性金融引领作用,与该行重庆分行、陕西省分行和贵州省分行建立成渝区域发展协同推进工作机制,多措并举推动成渝地区双城经济圈建设乘势跃升。银政合作,与绵阳、德阳、宜宾等城市签署合作协议,助力成渝双城经济圈建设全面提速;银企协同,与四川发展、蜀道集团等企业加强合作,支持了成绵苍巴高速公路、巴广渝高速公路、南渝高速公路等多条成渝地区互通大动脉建设,并首次使用金砖国家新开发银行专项贷款支持成渝地区双城经济圈建设。

践行“绿色金融” 敢引领 勇担当

“绿水青山就是金山银山”。进出口银行四川省分行深入贯彻落实“双碳”目标要求,成为全国首家开展经营活动碳中和及进行全方位环境信息披露的政策性银行;发出了系统内首笔碳排放权质押贷款、四川省首笔煤炭清洁高效专项再贷款;推动绿色“一带一路”高质量建设,支持了涵盖水电、光伏发电等绿色低碳领域的国际项目,辐射乌干达、巴基斯坦、埃塞俄比亚等沿线多个国家地区,充分发挥绿色金融发展示范引领作用。

助力“制造强省” 补短板 促转型

制造业是国家经济命脉所系,是构筑未来发展优势的重要支撑。进出口银行四川省分行紧紧围绕四川省增强制造业核心竞争力的部署,聚焦电子信息、清洁能源装备、新型显示、生物医药、集成电路等战略性新兴产业集群,支持了成飞集团、攀钢集团、国机重装、滕盾科技、海光集成电路等战略性新兴产业重点企业的转型升级,助力四川培育具有国际竞争力的先进制造业集群。截至目前,该行制造业贷款余额332.7亿元,在该行全部贷款余额占比为26.74%,占比在省

文/何文韬 进出口银行四川省分行供图